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Внезапно вступил в силу 54-ФЗ 

• С 1 июля 2017г., согласно 54-ФЗ, платежи должны 

фискализироваться. Т.е. продавцы обязаны 

использовать  ККТ. 

 

• До 1 июля 2019г. Использование ККТ при продаже 

электронных билетов (маршрутных квитанций) и 

EMD не требуется, т.к. они являются БСО.  

 

• Если продавец авиабилетов взимает собственный 

сбор сверх стоимости билета и если этот сбор не 

оформляется на EMD, то фискализировать его надо 

с использованием ККТ. Это означает, что продавцу 

билетов фактически нужен доступ к фискальным 

регистраторам, фискальным накопителям и т.д.  

 



Кто формирует фискальный документ 

Письмо Министерства Финансов РФ от 01.10.18 №03-01-15/70139 

 

«…агент, осуществляющий продажу авиаперевозок, производит необходимые действия по 

осуществлению расчета с клиентом. Таким образом, в указанном случае ККТ применяется 

агентом». 

 

 

 



Обязательные реквизиты фискальных документов 

Приказ Федеральной Налоговой Службы от 21 марта 2017 г. N ММВ-7-20/229@ 

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ РЕКВИЗИТОВ ФИСКАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ И 

ФОРМАТОВ ФИСКАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ, ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ 

 

Структура кассового чека (БСО) в случае реализации товаров/работ/услуг сторонних 

организаций должны содержать: 

• «Признак агента» 

• «Данные поставщика» 

• «ИНН поставщика» к соответствующей товарной позиции 



Всё пропало! 

• Откуда взять информацию о тарифах и сборах? 

• Данные поставщика услуг? 

• Данные провайдера контента? 

• Как автоматизировать процесс? 

• Как хранить данные? 

 



Решение в рамках терминала Сирена-Трэвел 



Как подключить? 

http://www.sirena-travel.ru/instrukcii-agentstvam.html?id=1093 



Три простых шага 

1. Заявка 

2. Инструкция по работе с ККТ нового поколения 

3. Соблюдаем все требования законодательства 

в части исполнения 54-ФЗ 

 

 

 



БЛАГОДАРИМ ЗА ВНИМАНИЕ ! 


